
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan pendidikan  : MTsN 3 Kota Palu 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : VII / Ganjil 

Judul Bab  : GREETING 

Materi Pokok   : Teks lisan sederhana untuk mengucapkan dan merespon sapaan. 

Alokasi Waktu   : 2 x 40 Menit  

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Melalui Pembelajaran ini, siswa diharapakan dapat menunjukkan kesungguhan dalam belajar 

bahasa inggris tentang “sapaan”, perilaku yang santun dan percaya diri dalam berkomunikasi 

serta dapat menyusun teks lisan tentang sapaan.  

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembelajaran :  

1. Guru mengarahkan siswa menuju aplikasi E-Learning  

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik lewat absen online yang terdapat di E-learning 

madrasah  

3. Guru membagikan bahan ajar berupa vidio terkait “greeting” 

https://www.youtube.com/watch?v=6V_3HbfFcSc 

4. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mempelajari bahan ajar yang telah di 

bagikan dan membuat kesepakatan bersama dalam menentukan batas waktunya  

5. Guru memberikan siswa kesempatan melalui aplikasi E-Learning untuk bertanya apabila 

siswa mengalami kesulitan dalam memahami materi  

6. Guru memberikan tugas kepada siswa menggunakan penilaian pengetahuan yang 

terdapat di aplikasi E-Learning  

7. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan  

8. Guru membuka akses bagi peserta didik untuk mengirimkan hasil kerjanya pada aplikasi 

E-Learning  

9. Guru memantau hasil pekerjaan siswa dan memberikan pertanyaan yang bisa memacu 

kreativitas siswa  

10. Peserta didik memberikan kesimpulan tentang hasil pembelajaran 

11. Guru memberikan motivasi dan apresiasi kepada peserta didik  

https://www.youtube.com/watch?v=6V_3HbfFcSc


12. Guru menutup pembelajaran dan mengirimkan kesimpulan materi yang telah dipelajari 

hari ini dan menghimbau peserta didik untuk tetap menjaga kesehatan pada masa covid 

19  

C. Metode Pembelajaran  

o Pendekatan : Drilling Methode, (direct and interact approach  method)  

D. Media dan sumber Belajar. 

o Buku pedoman guru “When English Rings the Bell”,  

o LKS Bahasa Inggris SMP/MTs kels VII Semester Ganjil. Viva Pakarindo, sumber 

internet  

E. Alat dan Bahan :  

1. Handphone,  

2. Laptop,  

3. Buku Paket. 
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